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Teorema. Sea A ∈Mmn(R) y x, b ∈ Rn. El sistema lineal definido por:

Ax = b

Satisface una (y sólo una) de la siguientes alternativas:

1. El sistema tiene única solución.

2. El sistema no tiene solución.

3. El sistema tiene infinitas soluciones.

Demostración. Notemos que basta con demostrar que el sistema no tiene k soluciones con k > 1 y finito. Supongamos en
busca de una contradicción que el sistema Ax = b tiene k > 1 soluciones, luego el sistema tiene al menos dos soluciones
diferentes x e y. Definamos zt = (1− t)x + ty, para t ∈ (0, 1). Notemos que hay infinitos zt de la forma anterior. Además

Azt = A(x− tx + ty)
= Ax− tAx + tAy

= (1− t + t)b
= b

Es decir todo zt seŕıa una solución y por tanto habŕıan infinitas soluciones, lo que contradice el hecho de que el número
de soluciones era finito.
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